

ENGLISH

HAIR STRAIGHTENER

Instruction manual

The unit is intended for hair straightening and curling.

Description

- Heating plates and outer operating surfaces
- Handle
- Hanging loop
- Heating plates lock
- «0/I» switch
- ON/OFF indicator of the heating element
- Temperature control

IMPORTANT SAFETY MEASURES

ATTENTION!

- Do not use the unit near containers filled with water (such as bath, swimming pool etc.).
- After using the unit in a bathroom, always unplug it by taking the power plug out of the mains socket, as closeness of water is dangerous, even if the unit is switched off.
- For additional protection you can install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA into the mains; contact specialist for installation.
- Do not put the operating unit on any surface, but hang it on the loop (3) instead. Make sure that the heating plates and outer operating surfaces do not touch fusible and inflammable objects (plastic, polyethylene, synthetic materials etc.).**

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read this instruction carefully. Keep these instructions for further reference.

Use the unit according to its intended purpose only, as it is stated in this user manual. Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Before switching the unit on, make sure that your home mains voltage corresponds to the unit operating voltage.
- Do not switch the unit on in places where aerosols are sprayed or highly inflammable liquids are used.
- It is recommended to unwind the power cord to its full length while using the unit.
- The power cord should not:
 - touch hot objects,
 - be immersed into water,
 - run over sharp edges of furniture,
 - be used as a handle for carrying the unit.
- Do not touch the unit, the power cord or power plug with wet hands.
- Before using the unit, examine the power cord closely and make sure that it is not damaged. Never use the unit if the power cord or the power plug is damaged, if the unit works improperly or after it was dropped.
- Do not dismantle the unit by yourself. In case of any defect, contact the nearest authorized service center.
- Do not use the unit while taking a bath.
- Do not use the unit outdoors.
- Do not hang or keep the unit in places where it can fall into a bath or a sink filled with water; do not immerse the unit's body, power cord or power plug into water or other liquids.
- If the unit is dropped into water, unplug it immediately and only then take it out of the water. Apply to the nearest authorized service center for testing or repairing the unit.
- Never leave the operating unit unattended.
- Do not use the unit when you are drowsy.
- Do not use the unit to style wet hair or synthetic wigs.
- Avoid contact of hot surfaces of the unit with your face, neck or other open parts of your body.
- Take the switched on unit by its handle only. Do not touch the heating plates and operating surfaces while using the unit.
- When unplugging the unit, pull the plug but not the power cord.
- Unplug the unit after every usage and before cleaning.
- Be careful! The heating plates and surfaces stay hot for some time after the unit is switched off.
- Before you take the unit away, be sure to let it cool down, never wind the power cord around the unit.
- Clean the unit regularly.
- Do not allow children to touch the unit body and the power cord during the unit operation.
- This unit is not intended for usage by children under 8 years of age.
- Children aged 8 and over as well as disabled persons can use this unit only under supervision of a person who is responsible for their safety if they are given all the necessary and understandable instructions concerning the safe usage of the unit and information about danger that can be caused by its improper usage.
- Do not leave children unattended to prevent using the unit as a toy.
- For children safety reasons, do not leave polyethylene bags used as packaging unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. **Danger of suffocation!**
- Transport the unit in the original package.
- Keep the unit in a dry cool place out of reach of children and disabled persons.

Delivery set
Hair straightener – 1 pc.
Instruction manual – 1 pc.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V ~ 50 Hz
Power consumption: 45 W

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 5 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.


BEFORE THE FIRST USE
After unit transportation or storage under cold (winter) conditions, it is necessary to keep it for at least two hours at room temperature.

- Unpack the unit and remove any stickers that can prevent unit operation.
- Check the unit for damages, do not use it in case of damages.
- Before switching the unit on, make sure that your home mains voltage corresponds to the unit operating voltage.


USAGE

Before styling, wash your hair with shampoo, dry with a hairdryer and comb your hair.

Notes:

- Do not put the operating unit on any surface, but hang it on the loop (3) instead, making sure that the heating plates and outer operating surfaces do not come into contact with fusible and inflammable objects.*
- During the first operation some foreign smell and a small amount of smoke from the heating plates is possible, this is normal.*
- When setting the temperature, remember that the plates heat up fast and cool down much longer.*
- Attention! The outer surface of the body heats up strongly, touch the unit in the area of the handle (2) only.*
- Avoid contact of heated surfaces of the unit with your face, neck and other open parts of your body.*
- Do not comb your hair right after styling, let it cool off. Divide the locks with your fingers carefully to make them look naturally.*
- Open the heating plates (1) by pressing the lock (4) 
- Insert the power plug into the mains socket.
- Switch the unit on by setting the switch (5) to the "I" position.
- Set the temperature of the heating plates (1), using the control (7), the indicator (6) will be flashing.


Hair type	Temperature
Damaged, colored, bleached, fine	from +150° C to +160° C
Normal	from +170° C to +180° C
For professional styling	from +190° C to +230° C

- Hang the unit on the loop (3).
- When the heating plates (1) reach the set temperature, the indicator (6) will glow constantly.
- Divide the hair into locks not wider than 4-5 cm each.
- Take the unit by the handle (2), take a hair lock with the free hand.
- Place the lock of hair between the heating plates (1) and press them together. Slowly slide the hair straightener throughout the hair length.
- You can curl the end of the lock; to do this, press the hair between the heating plates (1) and wind the hair around the outer operating surfaces. Wait for several seconds and release the lock by opening the heating plates (1).
- After you finish styling, set the switch (5) to the position "0", the indicator (6) will go out.
- Unplug the unit.
- Hang the unit on the loop (3) and let it cool down completely.
- Press the heating plates (1) together and press the lock (4) 

Cleaning and care

- Before cleaning, unplug the unit, hang it on the loop (3) and let it cool down completely.
- Do not immerse the unit, the power cord and the power plug into water or any other liquids.
- Do not use abrasive detergents or any solvents to clean the unit.
- Wipe the unit body and the heating plates with a soft slightly damp cloth, and then wipe the body dry.

Storage

- Let the unit cool down completely and make sure that the unit body and the heating plates are clean and dry before taking it away for storage.
- Press the heating plates (1) and press the lock (4) 
- Never wind the power cord around the unit body as it can damage the cord.
- Keep the unit away from children in a dry cool place.
- You can store the unit by hanging it on the loop (3) on condition that no water gets on the unit in this position.

Warning
This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 2004/108/EC and to the Low Voltage Regulation (2006/95/EC)

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 5 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

CE This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 2004/108/EC and to the Low Voltage Regulation (2006/95/EC)

РУССКИЙ

ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС

Устройство предназначено для выпрямления и завивки волос.

Описание

- Рабочие пластины и внешние рабочие поверхности
- Ручка
- Петелька для подвешивания
- Фиксатор рабочих пластин
- Переключатель «0/I»
- Индикатор вкл./выкл. нагревательного элемента
- Регулятор температуры

ВАЖНЕЙШИЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

ВНИМАНИЕ!

- Не пользуйтесь данным устройством вблизи емкостей с водой (таких как ванна, бассейн и т.п.).
- Всякий раз после использования устройства в ванной комнате его следует отключать от электрической сети, вынув вилку сетевого шнура из электрической розетки, так как близость воды представляет опасность даже в тех случаях, когда устройство выключено выключателем.
- Для дополнительной защиты в цепи питания целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА; при установке следует обратиться к специалисту.
- Не кладите работающее устройство на какую-либо поверхность, а подвешивайте его за петельку (3), не допуская контакта рабочих пластин и внешних рабочих поверхностей с легковоспламеняющимися предметами.**
- При первом использовании возможно появление постороннего запаха и небольшого количества дыма от рабочих пластин, это допустимо.**
- Устанавливая температуру, помните, что нагрев пластин происходит быстро, а остывание требует более продолжительного времени.**
- Внимание! Внешняя поверхность корпуса сильно нагревается, поэтому касайтесь прибора только в зоне ручки (2).**
- Избегайте соприкосновения горячих поверхностей устройства с лицом, шеей и другими открытыми частями тела.**
- Не расчесывайте волосы сразу после укладки, дайте им остыть. Чтобы укладка выглядела естественно, аккуратно разделите пряди пальцами.**

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации устройства внимательно прочитайте настоящую инструкцию и сохраните её для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причинению вреда пользователю или его имуществу.

- Перед включением убедитесь в том, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению устройства.
- Не включайте устройство в местах, где распыляются аэрозоли или используются легковоспламеняющиеся жидкости.
- При эксплуатации устройства рекомендуется разматывать сетевой шнур на всю его длину.
- Сетевой шнур не должен:
 - соприкасаться с горячими предметами,
 - погружаться в воду,
 - протягиваться через острые кромки мебели,
 - использоваться в качестве ручки для переноски устройства.
- Не беритесь за устройство, сетевой шнур или вилку сетевого шнура мокрыми руками.
- Перед использованием прибора внимательно осмотрите сетевой шнур и убедитесь в том, что он не поврежден. Не используйте устройство, если имеются повреждения сетевого шнура или вилки сетевого шнура, если устройство работает с перебоями, а также после падения устройства.
- Не разбирайте прибор самостоятельно. В случае обнаружения неисправности обратитесь в ближайший авторизованный (уполномоченный) сервисный центр
- Не используйте устройство во время принятия ванны.
- Запрещено использовать устройство вне помещения.
- Не подвешивайте и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или в раковину, наполненную водой; не погружайте корпус устройства, сетевой шнур или вилку сетевого шнура в воду или в любую другую жидкость.
- Если устройство упало в воду, немедленно извлеките вилку сетевого шнура из электрической розетки, и только после этого можно достать устройство из воды. Обратитесь в ближайший авторизованный (уполномоченный) сервисный центр для проведения осмотра или ремонта устройства.
- Никогда не оставляйте работающее устройство без присмотра.
- Не используйте устройство, если вы находитесь в сонном состоянии.
- Не используйте устройство для укладки мокрых волос или синтетических париков.
- Избегайте соприкосновения горячих поверхностей устройства с лицом, шеей или другими открытыми участками тела.
- Держите работающее устройство только в зоне ручки. Не прикасайтесь к рабочим пластинам и рабочим поверхностям во время работы с устройством.
- Вынимая вилку сетевого шнура из электрической розетки, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку сетевого шнура.
- Всякий раз после использования и перед чистой отключайте устройство от электрической сети.
- Будьте осторожны! Рабочие пластины и поверхности остаются горячими некоторое время после отключения устройства.
- Прежде чем убрать устройство, обязательно дайте ему остыть и никогда не наматывайте сетевой шнур на корпус устройства.
- Регулярно проводите чистку прибора.
- Не разрешайте детям прикасаться к корпусу прибора и к сетевому шнуру во время работы.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми младше 8 лет.
- Дети старше 8 лет и люди с ограниченными возможностями могут пользоваться устройством только в том случае, если они находятся под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что им были даны соответствующие и понятные инструкции о безопасном использовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Осуществляйте надзор за детьми, чтобы не допустить использования прибора в качестве игрушки.
- Из соображений безопасности детей не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, без присмотра.
- Внимание!** Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или упаковочной пленкой. **Опасность удушья!**
- Перевозите устройство в заводской упаковке.

- Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей и людей с ограниченными возможностями.

УСТРОЙСТВО ПРЕДНАЗНАЧЕНО ТОЛЬКО ДЛЯ БЫТОВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ


ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ


- После транспортировки или хранения устройства в холодных (зимних) условиях необходимо выдержать его при комнатной температуре не менее двух часов.**
- Раскрутите устройство и удалите любые наклейки, мешающие работе устройства.
 - Проверьте целостность устройства, при наличии повреждений не пользуйтесь устройством.
 - Перед включением убедитесь в том, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению устройства.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ


Перед укладкой вымойте волосы шампунем, просушите феном и расчешите.

Примечания:

- Не кладите работающее устройство на какую-либо поверхность, а подвешивайте его за петельку (3), не допуская контакта рабочих пластин и внешних рабочих поверхностей с легковоспламеняющимися предметами.**
- При первом использовании возможно появление постороннего запаха и небольшого количества дыма от рабочих пластин, это допустимо.**
- Устанавливая температуру, помните, что нагрев пластин происходит быстро, а остывание требует более продолжительного времени.**
- Внимание! Внешняя поверхность корпуса сильно нагревается, поэтому касайтесь прибора только в зоне ручки (2).**
- Избегайте соприкосновения горячих поверхностей устройства с лицом, шеей и другими открытыми частями тела.**
- Не расчесывайте волосы сразу после укладки, дайте им остыть. Чтобы укладка выглядела естественно, аккуратно разделите пряди пальцами.**
- Раскройте рабочие пластины (1), нажав на фиксатор (4) 
- Вставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку.
- Включите прибор, установив переключатель (5) в положение «I».
- Регулятором (7) установите температуру нагрева рабочих пластин (1), индикатор (6) будет мигать.

- Раскройте рабочие пластины (1), нажав на фиксатор (4) 
- Вставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку.
- Включите прибор, установив переключатель (5) в положение «I».
- Регулятором (7) установите температуру нагрева рабочих пластин (1), индикатор (6) будет мигать.

Тип волос	Температура
Поврежденные, окрашенные, обесцвеченные, тонкие	от +150°С до +160°С
Нормальные	от +170°С до +180°С
Для профессиональной укладки	от +190°С до +230°С

- Подвесьте устройство за петельку (3).
- Когда рабочие пластины (1) нагреются до заданной температуры, индикатор (6) будет гореть постоянно.
- Распределите волосы на пряди шириной не более 4-5 см.
- Возьмите устройство за ручку (2), свободной рукой захватите прядь волос.
- Поместите прядь волос между рабочими пластинами (1) и сожмите их. Медленно проведите выпрямителем по всей длине волос.
- Концы пряди вы можете завить, для этого сожмите волосы между рабочими пластинами (1) и накрутите волосы вокруг внешних рабочих поверхностей. Подержите несколько секунд, отпустите прядь, расклав рабочие пластины (1).
- Завершив укладку, установите переключатель (5) в положение «0», индикатор (6) погаснет.
- Извлеките вилку сетевого шнура из электрической розетки.
- Подвесьте устройство за петельку (3) и дайте ему полностью остыть.
- Сожмите рабочие пластины (1) и нажмите на фиксатор (4) 

Чистка и уход

- Перед чистой отключите устройство от электрической сети, выдвесьте его за петельку (3) и дайте ему полностью остыть.
- Запрещается погружать устройство, сетевой шнур и вилку сетевого шнура в воду или в любые другие жидкости.
- Запрещается использовать для чистки устройства абразивные моющие средства, а также какие-либо растворители.
- Протрите корпус устройства и рабочие пластины мягкой, слегка влажной тканью, после чего вытрите корпус насухо.

Хранение

- Перед тем, как убрать устройство на хранение, дайте ему полностью остыть и убедитесь в том, что корпус устройства и рабочие пластины - чистые и сухие.
- Не наматывайте сетевой шнур вокруг корпуса, так как это может привести к его повреждению.
- Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей.
- Вы можете хранить устройство, подвесив его за петельку (3), при условии, что в этом положении на устройство не будет попадать вода.

Комплект поставки

Выпрямитель – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.

Технические характеристики

Электропитание: 220-240 В ~ 50 Гц
Потребляемая мощность: 45 Вт

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств без предварительного уведомления

Срок службы прибора – 5 лет

ЕАЭС

Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТС ГмбХ, Австрия
Нойбаугертель 38/7А, 1070 Вена, Австрия
Сделано в Китае

ҚАЗАҚША

ШАШҚА АРНАЛҒАН ТҮЗЕТКІШ

Пайдалану нұсқаулығы
Құрылы шашты түзетуге және бұйралауға арналған

Сипаттамасы

- Жұмыс пластиналары және сыртқы жұмыс тілімдері
- Тұтқа
- Ілуге арналған ілмек
- Жұмыс тілімдерінің бекіткіші
- «0I» ауыстырғышы
- Қыздырғыш элементті қосу/сөнді, көрсеткіші
- Температура реттегіші

ЕҢ МАҢЫЗДЫ ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!

- Суы бар ыдыстардың қасында бұл аспапты пайдаланбаңыз (қолжуыш, ванна және т.с.с.).
- Ванна бөлмесінде құрылғыны қолданып болған соң оны бірден электрлік розеткадан желілік сымнан айырып алу арқылы электрлік жүйеден өшіріп қою керек, өйткені құрылғыны ажыратыпшыен өшірген жағдайлардағы болса да, судың жақындығы қауіп-қатерді өкеледі.
- Қуат тізбегіндегі қосымша қауіпсіздік үшін 30 mA асатын, номиналыда тоғыммен қорғаныстық өшіру құрылғысын (ҚӨҚ) орнатқан дұрыс; орнату кезінде мамандарға жүгіну керек.
- Жұмыс істейтін құрылғыны қандай да бір бетке қоймаңыз, оны ілгекке (3) іліңіз. Жұмыс пластиналары мен сыртқы жұмыс беттерінің жеңі ерiтiн немесе жеңiлi тұтанатын заттарға (пластмасса, полистилен, синтетикалық материалдар және т.б.) жанаспауын қадағалаңыз.

ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

- Құрылғыны пайдаланбас бұрын, осы нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз да, оны анықтамалық материал ретінде пайдалану үшін сақтап қойыңыз.
- Құрылғыны осы нұсқаулықта баяндалғандай тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз. Приборды дұрыс қолданбау оның бұзылуына және пайдаланушыға немесе оның мүлкіне зиян келтіруге әкеп соғуы мүмкін.
- Құрылғыны қосар алдында электрлік желі кернеуінің құрылғының жұмыс кернеуіне сәйкес келетініндегі көз жеткізіңіз.
 - Құрылғыны аэрозольдер алдында желілік сымды мұқият қарап, оның заымдалмағандығына көз жеткізіңіз. Желілік бау немесе желілік баудың ашық сымда заымдалулар болған кезде, егер құрылғы іріктелермен жұмыс істесе, сонымен бірге құрылғы құлғаннан кейін құрылғыны пайдаланбаңыз.
 - Приборды өз бетіңізше бөлшектемеңіз. Ақаулықты байқаған жағдайда жақын маңдағы рұқсаты бар (уәкілетті) сервистік орталыққа хабарласыңыз.
 - Суға шомылып жатқанда, құрылғыны пайдаланбаңыз.
 - Құрылғыны белмеден тыс жерде пайдалануға тыйым салынған.
 - Құрылғыны су топтырылған ваннаға немесе шұрылдаға түсіп қалған кезінде желілік сымды және сақтаманыз; құрылғы корпусын, желілік шнурды немесе желілік шнур ашасын суға немесе кез келген басқа сұйықтыққа батырмаңыз.
 - Құрылғы суға құлап кеткен жағдайда дереу желілік шнур ашасын электр розеткасынан суыңыз, осыдан кейін ғана құрылғыны судан алып шығуға болады. Құрылғыны тексеру және жеңуде үшін жақын маңдағы рұқсаты бар (уәкілетті) сервис орталығына жолығыңыз.
 - Жұмыс істеп тұрған құрылғыны ешқашан қыраусыз қалдырмаңыз.
 - Ұяңның келіп тұрған кезде құрылғыны пайдаланбаңыз.
 - Ұяңның немесе синтетикалық париктерді сәндеу үшін құрылғыны пайдаланбаңыз.
 - Құрылғының ыстық беттерінің бетке, мойныға немесе ашық дене мүшелеріне тиюін болдырмаңыз.
 - Жұмыс істеп тұрған құрылғыны тек тұтқасынан ғана ұстаңыз. Жұмыс пластиналары мен пластиналардың сыртқы беттеріне жұмыс кезінде қол тигізбейңіз.
 - Желілік шнур ашасын электр розеткасынан суырган кезде, желілік шнурдан тартпаңыз, желілік шнурдың ашықсынан ұстаныңыз.
 - Құрылғыны пайдаланып болғаннан кейін және тазалау алдында оны үнемі электр желісінен ажыратып отырыңыз.
 - Абай болыңыз! Жұмыс пластиналары мен беттер құрылғы сөндірілгеннен кейін біраз уақыт ыстық болып қала береді.
 - Құрылғыны жинап қойғанға дейін, оған салпындауға уақыт беріңіз және ешқашан оны желілік баумен орамаңыз.
 - Құралды үнемі тазалап отырыңыз.
 - Жұмыс істеп тұрған кезде балаларға прибор корпусына және желілік шнурға қол тигізуіне рұқсат етпейңіз.
 - Бұл құрылғы 8 жастан төменгі балалардың пайдалануына арналмаған.
 - 8 жастан үлкен балалар және мүмкіншілігі шектелуі жаңдар өздерінің қауіпсіздіктеріне жауапты адамдардың қадағалауымен ғана және оларға құрылғыны қауіпсіз пайдалану туралы және оны дұрыс пайдаланбаған жағдайда орын алуы мүмкін қауіпті жағдайлар туралы тиісті және түсінікті нұсқаулар берілген жағдайда құрылғыны пайдалана алады.
 - Балалар приборды ойыншық ретінде пайдаланбас үшін оларды қадағалап отырыңыз.
 - Балалардың қауіпсіздігін қамтамасыз ету мақсатында қаптама ретінде пайдаланылатын полистилен қапшықтарды қыраусыз қалдырмаңыз.
 - Назар аударыңыз!** Балаларға полистилен пакеттермен немесе қаптама үлдірмен ойнауға рұқсат бермеңіз. **Тұщыну қаупі!**
 - Құрылғыны тек зуауит қыптамасымен ғана тасымалдаңыз.
 - Құрылғыны салқын және құрғақ жерде, балалардың және мүмкіндігі шектелуі адамдардың қол жетісіз жерде сақтаңыз.

ҚҰРЫЛҒЫ ТЕК ТҰРМЫСТЫҚ ЖАҒДАЙДА ПАЙДАЛАНУҒА АРНАЛҒАН

АЛҒАШҚЫ ПАЙДАЛАНУ АЛДЫНДА


Құрылғыны суық (қыстық) шарттарда тасымалданған немесе сақталғаннан кейін оны бөлме температурасында екі сағаттан кем емес уауау қақп.

- Құрылғыны қоратпн шығарып алыңыз, құрылғының жұмысына кедергі келтіретін барлық жапсармаларды алып тастаңыз.
- Құрылғының бүтіндігін тексеріңіз, бүлінген жерлері болған кезде құрылғыны пайдаланбаңыз.
- Құрылғыны қосар алдында электрлік желі кернеуінің құрылғының жұмыс кернеуіне сәйкес келетініндегі көз жеткізіңіз.

ПАЙДАЛАНУ

Сәндеу алдында шашты суасыбымен жуып, феномен келтіріңіз және тараңыз.

Ескерту:

- Жұмыс істеп тұрған құрылғыны қандай да бір бетке қоймаңыз, ілгекке (3) іліңіз, жұмыс пластиналары мен сыртқы жұмыс беттерінің жеңі ерiтiн немесе жеңiлi тұтанатын заттармен тұйысуін болдырмаңыз.*
- Алғаш пайдаланғанда жұмыс пластиналарынан бедеу иіс білінуі немесе аз мөлшерде түтін шығуы ықтимал, оған жол беріледі.*
- Температураны белгілегенде, тілімдердің жылдам қазатынын, ал олардың салқындауы аңғарлым көп уақытты қажет ететінін есте сақтаңыз.*
- Назар аударыңыз!* Корпустың сыртқы беті қатты қызбай, сондықтан аспал корпусының бетін тек қолсап (2) аймағында ұстауға болады.
- Құрылғының ыстық беттері бетке, мойныға және дененің басқа да сезімтал мүшелеріне тиюін болдырмаңыз.*
- Шашты сәндегеннен кейін бірден тарамаңыз, оларды суытқыңыз. Сәндеу үшін көрінуі үшін шаш бұрымыары саусақтарыңызбен абылай арасын ашыңыз.*
- Бекітішіне (4) басу арқылы жұмыс пластиналарын (1)  ашыңыз.
- Желілік шнурдың ашасын электр розеткасына суытыңыз.
- Ауыстырғышты (5) «I» күйіне белгілеп, құрылғыны қозға қосыңыз.
- Реттегішпен (7) жұмыс пластиналарының (1) қызу температурасын белгілеңіз, индикатор (6) жыпылықтайды.

Шаш түрі	Температура
----------	-------------

УКРАЇНЬСЬКА

ВИПРЯМЛЯЧ ДЛЯ ВОЛОССЯ

Інструкція з експлуатаці

Пристрій призначений для випрямлення та завивання волосся.

- Робочі пластини і зовнішні робочі поверхні
- Ручка
- Петелька для підвішування
- Фіксатор робочих пластин
- Перемикач «0/1»
- Індикатор вмк./вимк. нагрівального елемента
- Регулятор температури

НАЙВАЖЛИВІШІ ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ

УВАГА!

- Не користуйтеся даним пристроєм поблизу синастей з водою (такі як ванна, басейн тощо).
- Кожного разу після використання пристрою у ванній кімнаті його слід вимкити з електричної мережі, вийнявши вилку мережевого шнура з електричної розетки, так як близькість води становить небезпечку, навіть коли пристрій вимкнений вимикачем.
- Для додаткового захисту в ланцюзі живлення доцільно встановити пристрій захисного вимкнення (ПЗВ) з номінальним струмом спрацювання, що не перевищує 30 мА, при установленні слід звернутися до фахівця.
- Не кладіть пристрій на яку-небудь поверхню, а підвішайте його за петельку (3).** Намагайтеся за тим, щоб робочі пластини та зовнішні робочі поверхні не торкалися легкоплавких або легкозаймистих предметів (пластмасових, поліетиленових, синтетичних матеріалів і т.ін.).

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед початком експлуатації пристрою уважно прочитайте цю інструкцію та збережіть її для використання як довідковий матеріал.

Використовуйте пристрій лише за його прямим призначенням, як викладено в даній інструкції. Неправильне поводження з приладом може привести до його поломки, спричиняючи шкоди користувачеві або його майну.

- Перед вимканням переконайтеся в тому, що напруга електричної мережі відповідає робочій напрузі пристрою.
- Не вмикайте пристрій у місцях, де розпорюються аерозолі або використовуються легкозаймисті рідини.
- При експлуатації пристрою рекомендується розмотати мережевий шнур на всю його довжину.
- Мережевий шнур не має:
 - стикатися з гарячими предметами,
 - занурюватися у воду,
 - протгуватися через гострі краї меблів,
 - використовуватися як ручка для перенесення пристрою.
- Не беріться за пристрій, мережевий шнур або вилку мережевого шнура мокрими руками.
- Перед використанням приладу уважно огляньте мережевий шнур і переконайтеся в тому, що він не пошкоджений. Не використовуйте пристрій, якщо є пошкодження мережевого шнура або вилки мережевого шнура, якщо пристрій працює з перебоями, а також після падіння пристрою.
- Не розбирайте пристрій самостійно. В разі виявлення несправності зверніться до найближчого авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.

- Не використовуйте пристрій під час прийняття ванни.
- Забороняється використовувати пристрій поза приміщеннями.
- Не кладіть ні е зберігайте пристрій в місцях, де він може впасти у ванну або раковину, наповнену водою, не занурюйте корпус пристрою, мережевий шнур або вилку мережевого шнура у воду або будь-яку іншу рідину.
- Якщо пристрій упав у воду, негайно вийміть вилку мережного шнура з електричної розетки, і тільки після цього можна дістати пристрій з води. Зверніться до найближчого авторизованого (уповноваженого) сервісного центру для проведення огляду або ремонту пристрою.

- Ніколи не залишайте працюючий пристрій без нагляду.
- Не використовуйте пристрій, якщо ви знаходитесь в сонному стані.
- Не використовуйте пристрій для укладання мокрого волосся або синтетичних перук.
- Уникайте зіткнення гарячих поверхонь пристрою з обличчям, шиєю або іншими відкритими ділянками тіла.
- Тримайте працюючий пристрій лише в зоні ручки. Не торкайтеся робочих пластин та робочих поверхонь під час роботи з пристроєм.
- Виймаючи вилку мережевого шнура з електричної розетки, не тягніть за мережевий шнур, а тримайтеся за вилку мережевого шнура.
- Кожного разу після використання і перед чищенням вимикайте пристрій з електричної мережі.
- Будьте обережні! Робочі пластини залишаються гарячими деякий час після використання пристрою.

- Перш ніж прибрати пристрій, обидь язвкою дайте йому охолонути і ніколи не намотуйте мережевий шнур на корпус пристрою.
- Регулярно робіть чищення пристрою.
- Не дозволяйте дітям торкатися корпусу приладу і мережевого шнура під час роботи.
- Даний пристрій не призначений для використання дітьми молодше 8 років.
- Діти старше 8 років і люди з обмеженими можливостями можуть користуватися пристроєм, лише в тому випадку, якщо вони знаходяться під наглядом особи, що відповідає за їх безпеку, за умови, що ним були дані відповідні і зрозумілі інструкції про безпечне користування пристроєм і тих небезпекх, які можуть виникати при його неправильному використанні.
- Здійснюйте нагляд за дітьми, щоб не допустити використання приладу як іграшки.
- З міркувань безпеки дітей не залишайте попилені пакети, що використовуються як упаковки, без нагляду.

- Увага!** Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або пакувальної плівкою.
- Загроза задуми!**
- Перевозьте пристрій лише в заводській упаковці.
- Зберігайте пристрій у сухому прохолодному місці, недоступному для дітей і людей з обмеженими можливостями.

ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ

Після транспортування або зберігання пристрою в холодних (зимових) умовах необхідно витримати його при кімнатній температурі не менше двох годин.

- Розпакуйте пристрій та видавіть будь-які наклеї, що заважають роботі пристрою.
- Перевірте цілісність пристрою, за наявності пошкоджень не користуйтеся пристроєм.
- Перед вмиканням переконайтеся в тому, що напруга електричної мережі відповідає робочій напрузі пристрою.

ВИКОРИСТАННЯ

Перед укладанням вимийте волосся шампунем, просушіть феном і розчешіть.

Примітки:

- Не кладіть працюючий пристрій на яку-небудь поверхню, а підвішайте його за петельку (3), не допускаючи контакту робочих пластин та зовнішніх робочих поверхонь з легкоплавкими або легкозаймистими предметами.
- При першому використанні можливе з'явлення стороннього запаху та невеликої кількості диму від робочих пластин, це допустимо.
- Установлюючи температуру пам'ятайте, що нагрівання пластин відбувається швидко, а охолодження потребує тривалішого часу.
- Увага!** Зовнішня поверхня корпусу **сильно нагрівається, тому торкайтеся поверхні пристрою лише в зоні ручки (2).**
- Уникайте зіткнення гарячих поверхонь пристрою з обличчям, шиєю та іншими відкритими ділянками тіла.
- Не розчісуйте волосся відразу після укладання, дайте їм охолонути. Щоб укладка виглядала природно, акуратно розділіть пасма пальцями.

- Розкрийте робочі пластини (1), натиснувши на фіксатор (4) ↴.
- Вставте вилку мережевого шнура в електричну розетку.
- Увімкніть пристрій, установивши перемикач (5) в положення «I».
- Регулятором (7) установіть температуру нагріву робочих пластин (1), індикатор (6) буде блимати.

Тип волосся	Температура
Пошкоджене, пофарбоване, знебарвлене, тонке	від +150°С до +160°С
Нормальне	від +170°С до +180°С
Для професійної укладки	від +190°С до +230°С

- Підвісьте пристрій за петельку (3).
- Коли робочі пластини (1) нагріються до заданої температури, індикатор (6) буде світитися постійно.
- Розподіліть волосся на пасма завширшки не більше 4-5 см.
- Візьміть пристрій за ручку (2), вільною рукою захопте пасмо волосся.
- Помістіть пасмо волосся між робочими пластинами (1) і стисніть їх. Повільно проведіть випрямлячем по всій довжині волосся.
- Кінець пасма ви можете завити, для цього стисніть волосся між робочими пластинами (1) та накрутіть волосся довола зовнішніх робочих поверхонь. Потримайте декілька секунд, відпустіть пасмо, розсипнувши робочі пластини (1).
- Завершивши укладання, установіть перемикач (5) у положення «0», індикатор (6) погасне.
- Витягніть вилку мережевого шнура з електричної розетки.
- Підвісьте пристрій за петельку (3) і дайте йому повністю остигнути.
- Стисніть робочі пластини (1) та натисніть на фіксатор (4) ↴.

Чищення та догляд

- Перед чищенням вимкніть пристрій з електричної мережі, підвісьте його за петельку (3) і дайте йому повністю остигнути.
- Забороняється занурювати пристрій, мережевий шнур і вилку мережевого шнура у воду або будь-які інші рідини.
- Забороняється використовувати для чищення пристрою абразивні миючі засоби, а також які-небудь розчинники.
- Протріть корпус пристрою та робочі пластини м'якою, злегка вологою тканиною, після чого витріть корпус досуха.

Зберігання

- Перед тим, як забрати пристрій на зберігання, дайте йому повністю охолонути і переконайтеся, що корпус пристрою і робочі пластини чисті і сухі.
- Стисніть робочі пластини (1) та натисніть на фіксатор (4) ↴.
- Не намотуйте мережеий шнур довола корпусу, так як це може привести до його пошкодження.
- Зберігайте пристрій у сухому прохолодному місці, недоступному для дітей.
- Ви можете зберігати пристрій, підвісивши його за петельку (3) за умови, що в цьому положенні на пристрій не потраплятиме вода.

Комплект постачання

Випрямляч – 1 шт.
Інструкція – 1 шт.

Технічні характеристики

Електроживлення: 220-240 В – 50 Гц
Споживляема потужність: 45 Вт

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики пристроїв без попереднього повідомлення

Термін служби приладу – 5 років

Гарантія

Доцільні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явяти копії квитанції про покупку.

CE Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що пред'являються директивою 2004/108/EC Ради Європи *у розпорядженні 2006/95/EC по низьковольтних апаратурах.*

БЕЛАРУСКАЯ

ВЫПРАМНІК ДЛЯ ВАЛОСОЎ

Інструкцыя па эксплуатацыі

Прылада прызначана для выпрамлення і завяікі валасоў.

Апісанне

- Працоўныя пласціны і вонкавыя працоўныя паверхні
- Ручка
- Гафтакча для падвешвання
- Фіксатар працоўных пласцін
- Выключальнік «0/1»
- Індкатор ўкл./выкл. нагрэвальнага элемента
- Рэгулятар тэмпературы

НАЙВАЖНЕЙШЫЯ МЕРЫ ЗАСЦЯРОПІ

УВАГА!

- Не карыстайцеся дадзенай прыладай зблізку электрыцаў з вадой (ванна, басейн і т. д.).
- Пасля выкарыстання прыладу ў ваннай пакоі яе варта адключыць ад электрычнай сеткі, вынэшўшы вільку сеткавага шнура з электрычнай разетки, бо блізкасць вады ўяўляе небяспеку, нават у тых выпадках, калі прылада выключана выключальнікам.
- Для дадатковай абароны ў сетку сілкавання мэтагаздна ўсталяваць прыладу ахонуага адключэння (ПАА) з наймаксімальным токам спрацоўвання, які не перавышае 30 мА; пры ўстаўленні треба звярнуцца да адмыслоўца.
- Не кладзіце прыладу, якая працуе, на якую-небудзь паверхню, а падвешвайце яе за пачылку (3). Сачыце за тым, каб працоўныя пласціны і знешнія працоўныя паверхні не дакраліся ад лёгкаплавкіх ці лёгкаін прэагрэна прадметаў (пластмасавых, поліэтыленавых, сінтэтычных матэрыялаў і г.д.).

МЕРЫ БЕЯСПЕКІ

Перад пачаткам эксплуатацыі прыбора ўважліва прачытайце сапраўдную інструкцыю і захавайце яе для выкарыстання ў якасці даведкавага матэрыялу. Выкарыстоўвайце прыладу толькі па яе прамым прызначэнні, як выкладзена ў дадзенай інструкцыі. Направільны зварот з прыборам можа прывесці да яго паломкі, прычыніць шкоду карыстатву ці яго маймацці.

- Перад уключэннем пераканайцеся ў тым, што напружанне электрычнай сеткі адпавядае працоўнаму напружанню прылады.
- Не ўключайце прыладу ў месцах, дзе распаўсюджаа аэразолі ці выкарыстоўваюцца лёгкаўгаральныя вадкасці.
- При эксплуатацыі прылады раэкамандуецца размаціаць сеткавы шнур на ўсю яго даўжыню.
- Сеткавы шнур не павінен:
 - дакраліцца да гарячых прадметаў,
 - апускацца ў ваду,
 - працягвацца праз вострыя канты мэблі,
 - выкарыстоўвацца ў якасці ручки для пераноскі прылады.

- Не бярэчыце за прыладу, сеткавы шнур або вільку сеткавага шнура мокрымі рукамі.
- Перад выкарыстаннем прыбора ўважліва аглядзеце сеткавы шнур і пераканайцеся ў тым, што ён не пашкоджаны. Не выкарыстоўвайце прыладу, калі маюцца пашкоджанні сеткавага шнура ці вількі сеткавага шнура, калі прылада працуе з перабоямі, а таксама пасля падзення прылады.
- Не разбірайце прыбор самастойна. У выпадку выяўлення несправнасці звярніцеся ў аўтарызаваны (упаўнаважаны) сервісны центр.
- Не выкарыстоўвайце прыладу падчас прыняцця ванны.
- Забараняецца выкарыстоўваць прыладу па-за прымячаннямі.
- Не падвешвайце і не закрывайце прыладу ў месцах, дзе яна можа заваліцца ў ванну ці ў раковіну, напоўненую вадой; не апускайце корпус прылады, сеткавы шнур ці вільку сеткавага шнура ў ваду ці ў любую іншую вадкасць.
- Калі прылада завалілася ў ваду, неадкладна вийніце вільку сеткавага шнура з электрычнай разетки, і толькі пасля гэтага можна дастаць прыладу з вады. Зверніцеся ў найбліжэйшы аўтарызаваны (упаўнаважаны) сервісны центр для правядзення агляду ці рамонту прылады.
- Ніколі не пакідайце працоўную прыладу без нагляду.
- Не выкарыстоўвайце прыладу, калі вы знаходзіцеся ў сонным стане.
- Не выкарыстоўвайце прыладу для ўкладкі мокрых валасоў ці сінтэтычных прыкоў.
- Пазбягайце судотыкі гарячых паверхняў прылады з тварам, шыяй ці іншымі адкрытымі часткамі шела.
- Трымайце працоўную прыладу толькі ў зоне ручки. Не дакраліцеся да працоўных пласцін і працоўных паверхняў пласцін падчас працы з прыладай.
- Будзьце асцярожныя! Працоўныя пласціны і паверхні застаюцца гарачымі некаторы час пасля адключэння прылады ад сеткі.

- Перш чым прыбраць прыладу, абязьвязава дайце ёй астывць і ніколі не намотвайце сеткавы шнур на корпус прылады.
- Рэгулярна праводзьце чыстку прыбора.
- Не дазваляйце дзецям дакраліцца да корпусу прыбора і сеткавага шнура падчас працы.
- Дадзеная прылада не прызначана для выкарыстання дзецьмі, малодшымі за 8 гадоў.
- Дзецям у узросце больш за 8 гадоў і людзям з абмежаванымі магчымасцямі могуць карыстацца прыладай толькі ў тым выпадку, калі яны знаходзяцца пад наглядам асобы, якая адказвае за іх безпеку, пры ўмове, што ім былі дадзены адпаведныя і зразумелыя інструкцыі аб бяспечным карыстанні прыладай і тых небяспекх, якія могуць узнікць пры яе няправільным выкарыстанні.

- Ажыццяўляйце нагляд за дзецьмі, каб не дапусціць выкарыстання прыбора ў якасці цацкі.
- З маржаванай бясспекі дзяцей не пакідайце поліэтыленавыя пакеты, якія выкарыстоўваюцца ў якасці пакавання, без нагляду.
- Увага!** Не дазваляйце дзецям гуляць з поліэтыленавымі пакетами ці ўпакувачнай плёнкай. **Небяспэка ўдушша!**
- Перавозьце прыладу ў заводскай упаківцы.
- Захоўвайце прыладу ў сухім прахаладным месцы, недаступным для дзяцей і людзей з абмежаванымі магчымасцямі.

ПРЫЛАДА ПРЫЗНАЧАНА ТОЛЬКІ ДЛЯ БЫТОВАГА

ВЫКАРЫСТАННЯ

ПЕРАД ПЕРШЫМ ВЫКАРЫСТАННЕМ

Пасля транспартавання ці захоавання прылады ў халодных (зімовых) умовах неабходна вытрымаць не праі пакаваў тэмпературы не меней двух гадзін.

- Распакуйце прыладу і зніміце любыя наклеі, якія змяняюць працы прылады.
- Праверце цэласнасць прылады, пры наяўнасці пашкоджанняў не карыстайцеся прыладай.
- Перад уключэннем пераканайцеся ў тым, што напружанне электрычнай сеткі адпавядае працоўнаму напружанню прылады.

ВЫКАРЫСТАННЕ

Перад укладкой вимыйте валосы шампунем, прасушыце феном і расчешыце.

Натакты:

- Не кладзіце прыладу, якая працуе, на якую-небудзь паверхню, а падвешвайце яе за пачылку (3), не дапушчачы контакту працоўных пласцін і знешніх працоўных паверхняў з лёгкаплавкімі ці лёгкаін на загарэнае прадметамі.*
- При першым выкарыстанні магчыма з'яўленне сторонняга паху і невеликой колькасці дыму ад адключэння (ПАА) з наймаксімальным токам спрацоўвання, які не перавышае 30 мА; пры ўстаўленні треба звярнуцца да адмыслоўца.*
- Не кладзіце прыладу, якая працуе, на якую-небудзь паверхню, а падвешвайце яе за пачылку (3). Сачыце за тым, каб працоўныя пласціны і знешнія працоўныя паверхні не дакраліся ад лёгкаплавкіх ці лёгкаін прэагрэна прадметаў (пластмасавых, поліэтыленавых, сінтэтычных матэрыялаў і г.д.).*

МЕРЫ БЕЯСПЕКІ

Перад пачаткам эксплуатацыі прыбора ўважліва прачытайце сапраўдную інструкцыю і захавайце яе для выкарыстання ў якасці даведкавага матэрыялу. Выкарыстоўвайце прыладу толькі па яе прамым прызначэнні, як выкладзена ў дадзенай інструкцыі. Направільны зварот з прыборам можа прывесці да яго паломкі, прычыніць шкоду карыстатву ці яго маймацці.

- Перад уключэннем пераканайцеся ў тым, што напружанне электрычнай сеткі адпавядае працоўнаму напружанню прылады.
- Не ўключайце прыладу ў месцах, дзе распаўсюджаа аэразолі ці выкарыстоўваюцца лёгкаўгаральныя вадкасці.
- При эксплуатацыі прылады раэкамандуецца размаціаць сеткавы шнур на ўсю яго даўжыню.
- Сеткавы шнур не павінен:
 - дакраліцца да гарячых прадметаў,
 - апускацца ў ваду,
 - працягвацца праз вострыя канты мэблі,
 - выкарыстоўвацца ў якасці ручки для пераноскі прылады.

- Не бярэчыце за прыладу, сеткавы шнур або вільку сеткавага шнура мокрымі рукамі.
- Перад выкарыстаннем прыбора ўважліва аглядзеце сеткавы шнур і пераканайцеся ў тым, што ён не пашкоджаны. Не выкарыстоўвайце прыладу, калі маюцца пашкоджанні сеткавага шнура ці вількі сеткавага шнура, калі прылада працуе з перабоямі, а таксама пасля падзення прылады.
- Не разбірайце прыбор самастойна. У выпадку выяўлення несправнасці звярніцеся ў аўтарызаваны (упаўнаважаны) сервісны центр.
- Не выкарыстоўвайце прыладу падчас прыняцця ванны.
- Забараняецца выкарыстоўваць прыладу па-за прымячаннямі.
- Не падвешвайце і не закрывайце прыладу ў месцах, дзе яна можа заваліцца ў ванну ці ў раковіну, напоўненую вадой; не апускайце корпус прылады, сеткавы шнур ці вільку сеткавага шнура ў ваду ці ў любую іншую вадкасць.
- Калі прылада завалілася ў ваду, неадкладна вийніце вільку сеткавага шнура з электрычнай разетки, і толькі пасля гэтага можна дастаць прыладу з вады. Зверніцеся ў найбліжэйшы аўтарызаваны (упаўнаважаны) сервісны центр для правядзення агляду ці рамонту прылады.
- Ніколі не пакідайце працоўную прыладу без нагляду.
- Не выкарыстоўвайце прыладу, калі вы знаходзіцеся ў сонным стане.
- Не выкарыстоўвайце прыладу для ўкладкі мокрых валасоў ці сінтэтычных прыкоў.
- Пазбягайце судотыкі гарячых паверхняў прылады з тварам, шыяй ці іншымі адкрытымі часткамі шела.
- Трымайце працоўную прыладу толькі ў зоне ручки. Не дакраліцеся да працоўных пласцін і працоўных паверхняў пласцін падчас працы з прыладай.
- Будзьце асцярожныя! Працоўныя пласціны і паверхні застаюцца гарачымі некаторы час пасля адключэння прылады ад сеткі.

Чыстка і догляд

- Перад чысткай адключыце прыладу ад электрычнай сеткі, падвесьце яе за пачылку (3) і дайте ёй цалкам астывць.
- Забараняецца апускаць прыладу, сеткавы шнур і вільку сеткавага шнура ў ваду ці ў любыя іншыя вадкасці.
- Забараняецца выкарыстоўваць для чысткі прылады абразыўныя миыйныя сродкі, а таксама якія-небудзь растваральнікі.
- Прытрыце корпус прылады і працоўныя пласціны м'якай, злёгка вільготнай тканінай, пасля чаго вытрыце корпус насуха.

Захоўванне

- Перад тым як прыбраць прыладу на захоўванне, дайце ёй цалкам астывць і пераканайцеся, што корпус прылады і працоўныя пласціны чысты і сухі.
- Сцісніце працоўныя пласціны (1) і націсніце на фіксатар (4) ↴.
- Не намотвайце сеткавы шнур вакол корпусу, бо гэта можа прывесці да яго пашкоджання.
- Захоўвайце прыладу ў сухім прахаладным месцы, недаступным для дзяцей і людзей з абмежаванымі магчымасцямі.
- Перш чым прыбраць прыладу, абязьвязава дайце ёй астывць і ніколі не намотвайце сеткавы шнур на прыладу не будзе трыгліць вада.

Комплект пастаўкі

Випрямляч – 1 шт.
Інструкцыя – 1 шт.

Тэхнічныя характарыстыкі

Электрасілкаванне: 220-240 В – 50 Гц
Слабываная магўтнасць: 45 Вт

Вывтвора пакідае за сабой права змяняць характарыстыкі прылад без папярэдняга апавішчэння

Тэрмін службы прыбора – 5 гадоў

Гарантыя

Падрабязнае апісанне умоў гарантыйнага абслугоўвання можа быць атрыманым у таго дйлера, у якога была набыта тэхніка. При звароце за гарантыйным абслугоўваннем абязьвязава павіна быць прад'яўлена кутная альбо квитанцыя аб ааінае.

CE

О’ЗВЕКСНА

SOCH TO’G’RILAGICH

Ішлатіш qoidalari

Jihoz soch to’g’rilashga va jingalak qilishga mo’ljallangan.

Qismlari

- Ish plastinalari va tashqi ish yuzasi
- Dastak
- Ilib qo'yishga ishlatiladigan ilmoq
- Ish plastinalarini mahkamlagich
- Ishlatish tugmasi «0/1»
- Qizitgich ishlayotganini/o'chirilganini ko'rsatadigan chiroq
- Harorat murvati

MUHIM EHITIYOT CHORALARI

DIQQAT!

- Jihozni suvli havzalar, idishlar (vanna, basseyn va hk.) yaqinida ishlatmang.
- Jihoz vannaxonada ishlatilgan bo'lsa ishlatib bo'lish bilan tez elektrdan ajratib qo'yish, ya'ni elektr vilkasini rozetkadan chiqarib olish kerak, sababi jihoz tugmasi bosib o'chirilgani bilan suv yaqinligi uchun xavfli bo'ladi.
- Qo'shimcha himoya bo'lishi uchun jihoz quvvat o'laيدan elektr manbaiga nominal ishlab ketadigan tok kuchi 30 mA dan oshmaydigan himoya o'chirish moslamasini (HOM) o'rnatish to'g'ri bo'ladi; HOM'ni o'rnatishga mutaxassisni chaqiring.
- Ishlayotgan jihozni biror yuzaga qo'ymang, faqat ilmog'iga (3) ilib qo'ying. Ish plastinalari bilan tashqi ishlash yuzasi yuzasi tez eryidgan yoki tez yonadigan buyumlarga (plastmass, polietilen, sun'iy ashyolar va hk.) tegmasligiga qarab turing.

EHTIYOT CHORALARI

Jihozi ishlatishdan oldin ko'llanmasini diqqat bilan o'qib chiqing. Keyinchalik kerak bo'lganda o'qib bilish uchun ko'llanmani saqlab olib qo'ying.

Jihozni faqat bevosita maqsadiga muvofiq, ko'llanmasida aylitgandek ishlating. Jihoz noto'g'ri ishlatilisa buzilishi, foydalanuvchi yoki uning mulkiga zarar qilishi mumkin.